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� Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo.

� Muestra: 968 casos

� Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, representando un 68% de la población mayor
de 18 años. Distribuidos según el peso de cada comuna.

� La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados. Se utilizó un
cuestionario estructurado de 10-15 minutos de duración.

� Margen de Error asociado al Estudio: 3 % para un nivel de confianza del 95%.

� Entrevistas realizadas: 8 y 9 de Marzo de 2014

� Entre las 15:15 y 21.45 horas.
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Caracterización de la Muestra
Sexo y Edad

46%

54%

Total

Masculino Femenino

18%

27%

30%

25%

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Total

Total
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1.- Como evaluación global de los 4 años, Ud. aprueba o rechaza la gestión del gobierno del 
Presidente Sebastián Piñera:

51%

35%

14%

Aprueba Rechaza Ns/Nc

Total
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2.- ¿Respecto a hoy, piensa que su situación económica en cuatro años más será:

36%

41%

17%

6%

Mejor que hoy Igual Peor Ns/Nc

Total
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3.- ¿Será el gobierno de Bachelet capaz de cumplir con: 
3.1.- Entregar una educación gratuita al 70% de la educación universitaria

36%

56%

8%

Si No Ns/Nc

Total



8

3.- ¿Será el gobierno de Bachelet capaz de cumplir con: 
3.2.- ¿Hacer una nueva Constitución?

41%

50%

9%

Si No Ns/Nc

Total
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3.- ¿Será el gobierno de Bachelet capaz de cumplir con: 
3.3.- Hacer una reforma tributaria?

59%

31%

10%

Si No Ns/Nc

Total
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4.-que la desaceleración económica influirá en una reforma tributaria menos profunda?

51%

32%

17%

Si No Ns/Nc

Total
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5.-En los siguientes temas, en cuatro años más cuando termine el próximo
gobierno la situación será mejor, peor o igual: 

Empleo                          Delincuencia                        Pobreza                        Desigualdad                      Corrupción               

Mejor 19% 18% 29% 24% 9%

Igual 47% 41% 46% 55% 43%

Peor 26% 38% 23% 18% 44%

Ns/Nc 8% 3% 2% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100%
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6.- ¿Piensa que al final de este gobierno, la mujer que desee hacerlo podrá 
realizarse un aborto terapéutico?

37%

52%

11%

Si No Ns/Nc

Total
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7.- En política exterior, cree UD. Que Bachelet dará salida al mar a Bolivia?

19%

71%

10%

Si No Ns/Nc

Total
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8.- Cree UD. Que mejorarán, se mantendrán o empeorarán las relaciones con:

Perú Argentina Brasil Colombia E.E.U.U.

Mejoraran 19% 20% 24% 17% 24%

Se Mantendrán 66% 72% 70% 73% 66%

Empeoraran 10% 4% 1% 3% 3%

Ns/Nc 5% 4% 5% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100%
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9.- ¿Cree que por la crisis energética el nuevo gobierno terminará aprobando el proyecto 
Hidroaysén?

47%

40%

13%

Si No Ns/Nc

Total
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10.- ¿Los movimientos sociales incrementarán sus protestas en las calles?

64%

29%

7%

Si No Ns/Nc

Total
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11.- ¿La relación de la oposición de derecha con el Gobierno será...?

30%

57%

13%

Obstruir la mayoría de las iniciativas Buscar mas dialogo y consensos que dar
batallas

Ns/Nc

Total
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12.-La relación entre los partidos de la Nueva Mayoría (elija una frase):

21%

31%

26%

22%

Mas allá de algunas diferencias
puntuales, podrán coordinarse

La relación entre la DC y el PC será de
permanente problema

Los actuales integrantes de la nueva
mayoría no serán los mismos

Ns/Nc

Total
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13.-Ahora pensando en el Presidente Piñera, cree UD. Que será un comentarista permanente 
de lo que haga el gobierno de Bachelet o se abstendrá de opinar?

39%

55%

6%

Comentarista permanente Se abstendrá de opinar Ns/Nc

Total
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14.-Actualmente usted:

50%

18%

32%

Apoya al futuro gobierno de la presidenta
Bachelet

Rechaza al futuro gobierno de la
presidenta Bachelet

Ni lo uno ni lo otro

Total
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15.-A qué ministros de Bachelet conoce Ud. y cual es su impresión:
PRIMERA MENCION

Eyzaguirre
Heraldo 
Muñoz

Ximena 
Rincon Jorge Burgos

Rodrigo 
Peñailillo Arenas Vidal

Conocimiento 62% 3% 14% 1% 16% 2% 2%

Positiva 85% 63% 75% 100% 60% 0% 100%

Negativa 8% 37% 14% 0% 0% 100% 0%

Neutra 7% 0% 11% 0% 40% 0% 0%

Ns/Nc 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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16.- A qué ministros de Bachelet conoce Ud. y cual es su impresión
SEGUNDA MENCION

Eyzaguirre
Heraldo 
Muñoz

Ximena 
Rincon

Máximo 
Pacheco

Jorge 
Burgos

Rodrigo 
Peñailillo Andrade Carolina Elizalde

Conocimiento 24% 8% 20% 4% 8% 20% 4% 4% 8%

Positiva 67% 50% 80% 0% 100% 65% 100% 100% 100%

Negativa 17% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Neutra 16% 50% 20% 100% 0% 35% 0% 0% 0%
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17.- Ante la renuncia de dos subsecretarios del nuevo Gobierno 
Ud. cree que fue una falla de:

17%

30% 30%

23%

La presidenta Bachelet Del futuro ministro Pañalillo y
sus asesores

De los partidos que los
propusieron

Ns/Nc

Total
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18.-En el caso de la Subsecretaria de FF.AA. Carolina Echeverría, cuyo padre enfrenta acusaciones 
por torturas de parte de víctimas  de violaciones a los DDHH, Ud. cree que:

38%

47%

15%

Es adecuado que renuncie por que será
una permanente incomodidad

Debe permanecer porque los hijos no son
responsables de los actos de los padres

Ns/Nc

Total
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19.- Voto Ud. en la primera vuelta presidencial?

54%

41%

5%

Si No Ns/Nc

Total
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20.- Por quien voto en la 1ª vuelta?

39%

25%

9%

5%
7%

15%

Michelle Bachelet Evelyn Matthei Marco Enríquez
Ominami

Franco Parisi Otro candidato Nulo o Blanco

Total
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21.- Voto Ud. en la segunda vuelta presidencial?

49% 48%

3%

Si No Ns/Nc

Total
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22.- Por quien voto en la 2ª vuelta?

57%

29%

14%

Michelle Bachelet Evelyn Matthei Nulo o Blanco

Total


